

# 讨债人双腿被挖掘机生生铲断

伤者:是工地周老板指使人干的 周某:正在接受警方调查,没时间解释

讨要工程款时,不但遭了一顿暴打,而且双腿还被用人挖掘机铲断。昨天上午,小陈说起自己的遭遇,浑身直抖。他说,欠债人周某指使人开挖掘机将他双腿铲断后,又捡了一块砖头砸坏挖掘机玻璃,还让我拿着一块砖头,“说等警察来了,好说是我先砸挖掘机闹事的,如果我不这样,就弄死我。”

对此,周某表示,正在接受警方调查,没时间回应记者的问题。目前溧水警方正在调查此事。

□快报记者 李绍富 文/摄



小陈双腿被挖掘机铲断

## 双腿被挖掘机铲断

小陈说,昨天上午,他和周某约好在溧水县白马镇大树下村周家山水库工地结算材料款。

据小陈说,周某承包这个工地,他此前负责供应沙石等建筑材料,约2万元没有结算。上午10点半,他开车赶往工地,同行的还有哥哥陈云礼和一个表哥。

快到工地时,车子被一辆挖掘机挡住了去路。“我打电话给周某,问他在哪。”小陈说,周某说在工地,他就把车停在路边,自己一个人步行前往。

“刚走到挖掘机旁,挖掘机司机就把铲斗对我乱摆,把我晃倒了。”小陈说,这时,有两个人提着一尺多长的螺纹钢从水库工地冲过来,对他一阵乱打,还砸掉了他身上的手机。随后,周

某赶到现场,指挥挖掘机司机对他下手。

“当时他对着操作挖掘机的师傅说,弄断我的腿,大不了花钱送我上医院治疗。”小陈说,挖掘机先是将他顶到一个土堆旁,然后用挖掘机铲斗,不停在他腿部顶,“顶了好几下,我疼得直喊救命,可没人理会。”

小陈称,直到后来他双腿被铲断,挖掘机司机才停止操作。

## 双方曾发生过纠纷

“后来周某捡块砖头砸了挖掘机玻璃,威胁我找个砖头拿着,说这样警察来了,就会知道是我砸挖掘机闹事才导致冲突的,还说如果我不这样做,他就弄死我。”小陈说,当时他坚决不肯。随后周某和挖掘机司机离开了现场。

陈云礼说,他们发现小陈遭暴打后,立即上前劝架,结果先前那两个拿螺纹钢的人又来打他们,“我们赶紧报警。”

据小陈说,这个水库工程分两部分,本来他和周某协商,周某做第一部分,他做第二部分。不久前,他发现第二部分工程由周某组织人施工了。

“施工开挖水塘,可能会淹了我家坟。”小陈说,为此他多次找周某,要求先谈好坟的事再施工,但对方仍继续施工,“工程本来给我做的,不给也无所谓,但不能殃及我家坟。”双方因此发生矛盾。

“前不久,我打了周某手下一个开挖掘机的师傅两个耳光。”小陈说,这次他去工地结账,也是周某主动打电话约的,“现在看来,是设计好的一个圈

套,想置我于死地。”

周家山一带有村民称,此次纠纷,周某做法确实过激,但小陈为了利益,想争抢这个工程,才出现目前这个局面。

## 警方已经介入调查

事发后,民警赶到现场,将小陈送往医院治疗,并带走挖掘机司机和其中一个拿螺纹钢的打手者。

经溧水县人民医院检查,小陈右大腿和左小腿均错位性骨折,右手手背也骨折,需要住院治疗很长一段时间。

昨天下午,记者辗转联系上周某。周某称,事发时,他并不在现场,而是在水库工地,听说有纠纷后,他才赶到现场。当问及他是否指使人开挖掘机铲断小陈双腿时,周某称,自己在派出所接受调查,没时间解释这些事,随后挂断了电话。

目前,溧水警方正在进一步调查此事。

(张先生线索费80元)



“肇事”的挖掘机



## 管线图“失灵” 煤气管道遭殃

快报讯(记者 孙玉春) 前晚10点半,许府巷22号楼下,一条直径150毫米的煤气管道被挖断。

现场弥漫着浓浓的煤气味,路过市民纷纷绕道而行。被挖断的煤气管道已经被土回填起来。施工方说,机械挖断地下煤气管道,他们立即停止施工,同时把路口两端用施工标识挡起来,阻止机动车驶入。工人们小心清理出管道破损处,用湿毛巾缠裹。

港华燃气抢修人员赶到现场,发现被挖断的是一根直径150毫米的煤气管线。施工方是中国十七冶公司,来自安徽马鞍山,负责人刘先生说,没想到会发生这种意外,按照这一段路面地下管线图施工,但挖断管线的地方在图纸上并未标明有煤气管道。(朱先生线索费50元)

## 乱倒煤气残渣 引发一场虚惊

快报讯(记者 王竞) 昨天下午5点半左右,下关金陵小区新八村,一家小饭馆将没用完的煤气残渣倒在居民楼下,居民闻到煤气味后报警,下关特巡警和方家营消防中队迅速赶到,排查了半个多小时,最后才发现是虚惊一场。(朱先生线索费50元)

## 地下电缆冒火花 烧伤工人脸

快报讯(记者 李绍富) 昨天上午10点左右,江宁区丹路靠近东善桥附近一工地发生一起事故:一名工人作业时,铁钉钉到了一组地下电缆,大量火花冒出,将另外一名工人面部烫伤,双眼受伤较重,幸无生命危险。

受伤的朱师傅今年50岁,淮安人。其友周师傅介绍,事发时,朱师傅正在桩基坑旁边安装水泥桩模板,因为浇筑水泥桩的位置下面正好有一组高压电缆经过,担心浇筑的水泥浆碰到电缆,另一工人就在桩基坑内用铁钉钉一大块橡胶皮在桩基模板上,以便挡住浇

筑的水泥浆流到电缆上。

“一根铁钉钉下去,碰到了高压电缆,轰隆一声,桩基坑里冒出大量火花。”周师傅称,朱师傅的头正好伸在桩基坑上面,避让不及,面部被电火花烧伤,倒在桩基坑旁。而钉橡胶皮的那位工人一点事也没有。

随后众人赶紧将朱师傅送往同仁医院。经检查,朱师傅面部受伤较重,双眼眼睑均被烫伤,所幸眼珠并未受伤,也无生命危险,但需要长时间住院治疗。目前,事故具体原因正在调查中。(周先生线索费50元)

## 二楼失火,楼下成了“水帘洞”

快报讯(记者 是钟寅) 昨天中午12点,浦口区大桥北路附近春江阁小区,一住户家失火,家当付之一炬。一名住在这里的女子欲哭无泪,“过年准备带回家的新衣服都给烧了,花了好几千块钱呢。”

当时,一楼居民叶女士闻到焦糊味,出门去看,发现二楼住户家窗口冒出浓烟,还能看到火光。很快,整幢楼的邻居都出来了,大家拨打了119,还找来脸盆水桶,准备救火。说来也巧,失火的这家人竟然没锁房门,轻易就推开了。可屋内看不到人,浓烟弥漫,能见度极差。前来救火的居民因为看不清里面的情况,也不敢贸然进去。

火势越来越大,玻璃也被烧炸。约10分钟后,消防队员赶到现场,携带面罩进入火场扑救,约20分钟,终于把火扑灭。失火的民房是3室1厅的户型,里面住着一对中年夫妻和几个物流公司的工人,家当付之一炬。

邻居家也遭了殃,一楼叶女士家中成了“水帘洞”,两个房间不断漏水。而三楼尹女士失火时不在家,她听说楼下失火,吓得从外面赶回来。她以为老父亲被呛晕在家里,向消防队员求助,消防队员情急之下用切割机把门强行打开。结果是虚惊一场,尹女士的父亲发现失火,很快就撤到楼下,但因

为没有带手机,围观人又多,一时没和女儿联系上。

火被扑灭后,一名女子匆匆赶来,看着已经烧空的房间欲哭无泪。她说,为准备过年,给家人购置了一批新衣服,花了好几千,这下全被烧了。由于这里住的人多,又频繁进出,门锁损坏一直没修。目前失火原因正在调查中。(钱先生线索费50元)



房间内一片狼藉 快报记者 赵杰 摄

# 男人偷吃“植物伟哥” 女人乐开怀

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数千名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说两粒管五天,可以恢复到年轻的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒,精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症明显改善。

蔬菜也补肾?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

两粒管五天,这让我们女人更加幸福了,老公身体变强壮了,我爱死老公了,下辈子我还嫁给他!

葵力康胶囊真的是太棒了,原来这么多迷恋葵力康胶囊,它的确给男女找回了久违的激情,带来了幸福,快乐!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒

体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵夹、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——植物伟哥”。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,促进器官二次发育。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。

人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃



惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续五天旺盛体力。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘方相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,买4瓶送5瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633,85112001,预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到025-85193923即可。

专家提示:本产品独含有高纯度黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果非常惊人!